

全省农村留守儿童达24.2万人,江苏规定:

3岁以下儿童需由父母一方留家照顾

根据摸底排查,目前江苏共有农村留守儿童24.2万人,占农村籍儿童总数的2.9%。为建立农村留守儿童关爱保护制度,昨天江苏省政府召开新闻发布会,解读《省政府关于加强农村留守儿童关爱保护工作的实施意见》。现代快报记者在会上了解到,江苏将建立完善家庭尽责、政府主导、社会关爱的留守儿童服务体系,到2020年,全社会关爱保护儿童的法律意识明显增强,农村留守儿童现象明显减少。

现代快报/ZAKER南京记者 项风华

不满16岁不能脱离监护单独居住

江苏省民政厅副厅长沙维伟介绍,《实施意见》明确:3岁以下儿童的父母应与其共同生活或父母一方留家照料,3-6岁儿童应入园接受学前教育,学龄儿童须接受义务教育。外出务工人员要尽量携带未成年子女共同生活或父母一方留家照料,暂不具备条件的应委托有监护能力的亲属或其他成年人代为监护,

双方外出务工或一方外出务工另一方监护能力缺失的父母要与村(居)委会签订监护责任书,落实监护责任,不满16周岁不能脱离监护单独居住生活。

江苏将建立农村留守儿童信息库,一人一档,实行动态管理。“对于不履行监护职责的监护人,村(居)委会和有关部门将进行劝诫制止,责令改正。对拒不改正的,可委托临时监护。对监护人将留守未成年人置于无人监管和照料状态,导致其面临危险且经教育不改的,或者拒不履行监护职责6个月以上导致其生活无着的,或者实施家庭暴力、虐待、遗弃留守儿童导致其身心受损的,有关人员或者单位有权依法向人民法院申请撤销监护人资格,另行指定监护人。”

不改正的,可委托临时监护。对监护人将留守未成年人置于无人监管和照料状态,导致其面临危险且经教育不改的,或者拒不履行监护职责6个月以上导致其生活无着的,或者实施家庭暴力、虐待、遗弃留守儿童导致其身心受损的,有关人员或者单位有权依法向人民法院申请撤销监护人资格,另行指定监护人。”

推动进城务工人员子女就地入学

沙维伟表示,江苏将加强源头治理,通过引导农村务工人员返乡创业就业,推进农村进城务工人员市民化,推动农村进城务工人员子女就地入学等措施,从源头上减少农村留守儿童现象。《实施意见》提出,江苏各地

将推进农民工市民化,对符合落户条件的务工人员,要有序推进其本人和家属落户。对符合住房保障条件的要纳入保障范围,满足其家庭的基本居住需求,让更多农村留守儿童能够随同父母进城上学、生活。

江苏要求公办义务教育学校普遍对进城务工人员子女开放,并通过政府购买服务等方式支持外来务工人员未成年子女接受义务教育,落实外来务工人员随迁子女就近入学,并让这些随迁子女在流入地参加中考、高考。

江苏出台塑胶跑道行业标准,严于国标

针对校园塑胶跑道的乱象,江苏体育建筑施工行业协会日前发布了《江苏省合成材料运动场地设施建设指导书(试行)》(简称《指导书》),为江苏省的塑胶跑道建设制定了更严苛的新标准,目前已有62家企业签下承诺书,将严格执行《指导书》。

现代快报/ZAKER南京记者 马乐乐

长达39页的《指导书》总共分为六章,内容包括运动场地的基础建设、场地建设所用合成材料、施工与质量的控制、人造草坪场地建设、木地板运动场地座椅设施等建设。

“去年‘毒跑道’事件发酵之后,我们就考虑制定一个江苏的行业标准,把市场规范起来。”江苏省体育建筑施工行业协会副会长沈祖建,同时也是这份《指导书》的主编,他告诉现代快报记者,行业协会组织了十多家龙头企业 and 十多位经验丰富的业内人士参与制定,最后出台的《指导书》比国标还要严格。

他介绍,严格意义上来说,塑胶跑道所使用的材料,目前还做不到没有任何有害物质,区别只是浓度而已。塑胶跑道的异味,

已知来源除了甲苯、二甲苯、甲醛,还有邻苯酯类增塑剂、氯化石蜡、芳烃溶剂油等。

在《指导书》中,塑胶跑道成品、面层和底层弹性颗粒的环保指标,除国家标准需要检测的项目外,增加了挥发性有机化合物质量浓度、短链氯化石蜡、邻苯二甲酸酯类化合物、多环芳烃有机挥发物等物质的限量标准。

“总体上看,如果按照我们拟定的这个要求来建设塑胶跑道的话,是符合欧盟制定的儿童玩具标准的。”沈祖建说,由于新标准对材料有了更高的要求,因此造价也会明显上升,预计整个工程造价比原先增加50%左右。

据了解,除这份行业协会的《指导书》,江苏相关部门也在酝酿塑胶跑道的建设施工标准。

德系口腔即刻种植再提速 南京电视台十八频道今晚详情解密

吴学铭院长坐客《标点健康》,解析种植牙奥秘

“仅仅一年时间,德系口腔种植牙时间又缩短了,而且还实现了真正‘微创’。德系口腔种植牙速度为什么能再次突破,而且种牙品质更出色,究竟是真是假?”8月20日,全民目击种植牙直播第三季在南京德系口腔成功举办,很多缺牙市民观看了这场即刻种好一颗牙且切口不用缝合的种牙手术直播后,纷纷打电话询问究竟,毕竟这样种牙速度和种牙效果让他们大开眼界,改变了他们心目中对种植牙的陈旧观念。为了让更多缺牙市民详细了解这台手术的幕后细节,南京电视台十八频道《标点健康》栏目记者也专门采访了制定、实施这次手术的德系口腔吴学铭院长。

通讯员 赵云龙



吴学铭院长做术后点评

今晚《标点健康》种牙专题 吴学铭院长 向你解其中奥秘

“种牙就到德系口腔,速度快效果好。”现已经成为缺牙市民口头禅的这句话正是对德系口腔最好的褒奖。作为江苏地区一家德系口腔机构,入驻南京4年多来,一直秉承着“专业、敬业、博爱”的从医理念,依靠高素质的专家团队,先进的口腔医疗技术,品质享誉全球的全套德国西诺德口腔医疗设备,为南京市民提供专业的口腔健康服务。从“即拔即种”到“即刻负重”再到“无缝微创”,德系口腔一次次挑战极限,目的就是让市民了解德式种植牙,种上高品质耐用好牙,重享好牙带来的好口福。

为了让更多的缺牙市民详细了解种植牙的相关知识,了解德系口腔种植牙速度优势及真正“无缝微创”的奥秘,今晚8:30,南京电视台十八频道《标点健康》栏目,将播出本次种牙手术盛况及对吴学铭院长的采访纪实,欢迎到时收看。如果你想种上高品质的好牙,请拨打本报报名热线。

本报热线:84783589

即刻种植再提速 德系口腔取得突破

8月20日下午,德系口腔演播大厅座无虚席,国内口腔专家学者及市民嘉宾数百人济济一堂,共同见证“人工智能”应用于种植牙的首次公开手术。下午2点45分,做好术前各项检查的顾客进入手术室,各项工作准备就绪。2点46分,手术正式开始。环切牙龈、清除肉芽组织,在牙槽骨上制备孔洞,植入种植体、完成种植体基台与底部的连接、为种植体上愈合帽,2点52分12秒,手术成功结束。吴学铭院长行云流水般的种植牙技艺让观众看得眼花缭乱,目不暇接,如果没有来自香港的梁颖恒医生及时点评,对

种植牙知识了解不多的市民根本想不到在短短的几分钟时间内,吴院长已经完成了手术中的各个环节。

“如不亲眼所见,不亲自计时,真的不敢相信,去年8分钟种好一颗牙的速度已经让人很震撼,仅仅过了一年,速度又缩短了2分钟,太不惊讶了,关键是这样的极限速度下,种植体植入的角度、深度、精度也达到了一个很高的水平,从片子中就可以看出,这颗牙种的品质是相当的高,德系口腔能受到越来越多顾客青睐,还是有道理的,值得所有口腔同仁学习。”现场,口腔界一位同行感叹说道。

无需缝合实现真正“微创” 人工智能种牙显超强威力

如果说从8分钟再次缩短到6分钟的极限种牙速度让现场嘉宾感到震撼,那么“无需缝合切口”,实现真正“微创”的种植效果则再次让大家感觉不可思议。正常情况下,只要有切口就应该有缝合,这是种牙手术的必需环节。“为什么没有缝合线,难道没有创伤切口吗?”当这位种牙顾客的口腔照片清晰展现在大屏幕上时,现场一位同行惊奇地问道。

“‘微创’,我相信在座各位都知道这个概念,但究竟什么是‘微创’呢,相信大家看完这台手术,看到这样的手术结果才会真正明白,传统种植牙手术需要切开牙龈,植入种植体后再缝合切

口,免不了对患者造成一定创伤。这台手术无需缝合切口,实现真正‘微创’,关键就是人工智能技术的应用。运用这项技术,环切牙龈后,直接在牙槽骨上制备孔洞,然后植入种植体即可,根本无需缝合!这也是‘人工智能’应用于种植牙的一大创举,不仅极大减轻种牙顾客的创伤,也显著提高种植牙的速度。囊括‘微创无痛快速、即拔即种、即刻负重’三大种植牙技术优点于一身的‘智能导航种植牙’的确实高一筹。当然,这也是吴学铭院长耗费多年心血研创而来,可以说走在了世界前列,相当不简单。”来自香港大学牙医学院梁颖恒医生赞叹道。